

## Анализ реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» в 2020-2021 учебном году

Цель реализации РП «Успех каждого ребёнка»: обеспечение к 2024 году для детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных для каждого и качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путем увеличения охвата дополнительным образованием до 80% от общего числа детей, обновления содержания и методов дополнительного образования детей, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры системы дополнительного образования детей.

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием в Данковском муниципальном районе – 2590 (56,67%) . 752 - имеют сертификат персонифицированного финансирования.

Число детей, охваченных деятельностью детских технопарков "Кванториум" (мобильных технопарков "Кванториум"), направленных на обеспечение доступности дополнительных общеобразовательных программ естественнонаучной и технической направленностей - **180**. На базе объединения «Роботехника» МБУ ДО «ЦДТ» 60 обучающихся - программа «Виртуальная и дополненная реальность (VR/AR)/«Информационные технологии (IT)», на базе МБОУ лицей № 4 г. Данкова 120 обучающихся в три этапа проходят годовую программу «Промышленная робототехника (ПромРобо)/Промышленный дизайн», «Геоинформационные технологии (Гео)/Аэроинформационные технологии (Аэро)». Обучение проходит в три этапа: два этапа обучения пройдены в сентябре и декабре 2020 года, третий – две недели в марте 2021 года.

В рамках реализации национального проекта «Успех каждого ребенка» по государственному контракту МБУ ДО ЦДТ поставлено оборудование на сумму 765 245,89 руб.:

- для объединения «Маэстро» (ВИА) на сумму 269 937,41 руб.: электрогитары, в том числе бас-гитара, ударная установка, басовый комбоусилитель, наушники и акустическая система;

- для объединения «Робототехника» на сумму 495 308,48 руб.: базовые наборы для робототехники, наборы для конструирования роботов, наборы для реализации инженерных проектов, набор для конструирования космических летательных аппаратов и соревновательные поля, 3-Д принтер, ноутбуки и интерактивная панель .

Для размещения нового оборудования сделан ремонт в помещении МБОУ лицей № 6 г. Данкова по адресу: г. Данков, ул. Мичурина, д. 7/1. Благодаря этому набрано еще 25 обучающихся по направлению вокально-инструментальное искусство, 75 обучающихся по направлению «Робототехника». На базе основного здания также был проведён ремонт пола основного зала и укладка линолеума своими силами за счет средств, выделенных к началу учебного года. В этом помещении и размещено новое оборудование для объединения «Робототехника».

В период 2020-2021 учебного года в открытых онлайн-уроках, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию, приняли участие более 500 обучающихся.

217 обучающихся стали участниками мероприятий в рамках реализации проекта по ранней профессиональной ориентации учащихся 6 - 11 классов общеобразовательных организаций "Билет в будущее". 42 обучающихся прошли профессиональные пробы в государственном областном автономном профессиональном образовательном учреждении "Данковский агропромышленный техникум" (ГОАПОУ ДАПТ).

В соответствии с определенными профессиональными компетенциями в 2020-2021 учебном году сформированы профильные 10-е классы (128 обучающихся).

83 обучающихся организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам, вовлечены в различные формы наставничества (68 человек в организациях дополнительного образования, 15 человек в общеобразовательных

организациях).

По программам дополнительного образования детей, проводимыми на регулярной (еженедельной) основе, профильными региональными сменами ГООУ «Центр поддержки одарённых детей «Стратегия» охвачено 19 обучающихся - Заочная школа Центра «Стратегия», 4 обучающихся профильные смены.

В банке сводных электронных портфолио одаренных детей Государственного информационного ресурса о детях, проявивших выдающиеся способности, содержатся сведения о 168 обучающихся.

Число обучающихся образовательных организаций Данковского муниципального района в Заочной школе Центра «Стратегия» – 22 (по состоянию на 25.05.2020 года), 8 обучающихся в 2019/2020 учебном году получили свидетельства об успешном окончании Заочной школы Центра «Стратегия».

Проблемы:

1) практически все педагоги имеют максимальную учебную нагрузку, что создает дефицит времени для самообразования по выбранному направлению.

Для дальнейшей реализации проекта в данном направлении необходимо:

- продолжить работу, направленную на формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов обучающихся;
- модернизировать материально-техническую базу школ;

Старший специалист I разряда,

Ахальцева Н.С.